
    
 

 

 
  
 
 
                     DIRECŢIA GENERALĂ ACHIZITII PUBLICE 
 

              
Clarificare  Nr. 5  la Documentaţia de atribuire 

 
 
 
Subiect: Achiziţia publică a serviciilor de asistenţă tehnică, în vederea realizării studiului de 
evaluare operaţională şi strategică, intitulat „ Actualizarea evaluării intermediare a 
Programului Operaţional regional 2007 – 2013” 
 
 

Nr. anunt: 132579/06.01.2012  
 

Întrebare nr. 1 
În cazul depunerii unei oferte de către o asociere de operatori economici, vă rugăm să 

precizaţi dacă garanţia de participare poate fi constituită de oricare dintre membrii asocierii. 
 

 Răspuns: 
Garanţia de participare poate fi constituită de oricare dintre membrii asocierii.   

 
Întrebare nr. 2 

În fişa de date a achiziţiei, la punctul 6.5 se prevede că: 
“Garanţia pentru participare se va constitui astfel: 
1) Scrisoare de garanţie bancară – completare formularul nr. 14 din secţiunea III, ataşată în 

original la coletul cu oferta. Scrisoarea de garanţie bancară va fi eliberată de o bancă din România 
sau, după caz, de o bancă din străinătate, care are corespondent o bancă din România. 

2) Instrument de garantare emis în condiţiile legii de o societate bancară ori de o societate de 
asigurări, care se prezintă în original, în cuantumul şi pentru perioada prevăzută mai sus.” 

Vă rugăm să ne clarificaţi dacă o firmă străină care intenţionează să depună ofertă în cadrul 
procedurii mai sus menţionate, poate să prezinte o scrsioare de garanţie bancară pentru participare 
la licitaţie, emisă de o bancă străină, în Euro respectând modelul din documentaţia de atribuire. În 
acest caz, vă rugăm să ne precizaţi şi cuantumul garanţiei de participare în Euro (cursul de schimb 
leu/euro). 

   
 Răspuns: 
 Astfel cum se precizează în documentaţia de atribuire, Secţiunea I – fişa de date a achiziţie, 
punctul 6.8. Data pentru care se determină echivalenţa leu/euro, „Ofertele vor fi depuse în lei”. 
Având în vedere aceasta precizare garanţia de participare va fi emisă în lei. 
 
 


